



Проведена Республиканская молодёжная смена «Фронт противодействия коррупции»

В соответствии с законодательством о противодействии коррупции одними из основных мер антикоррупционной политики являются антикоррупционные образование и пропаганда. Крайне важно сформировать у каждого человека негативное отношение как к коррупции, так и к коррупционерам, «запрограммировать» на следование нормам морали, честности и справедливости. Достижение успеха в этом направлении зависит от консолидации усилий общественных организаций, научного сообщества, религиозных конфессий и средств массовой информации.



Очевидно, что особое внимание в данной работе необходимо уделить молодежи. Сегодняшние школьники и студенты в будущем составят основу государственных и муниципальных служащих, управленческих кадров, бизнес-сообщества и институтов гражданского общества. Поэтому участие молодежи в процессе

противодействия коррупции способствует воспитанию у молодых людей чувства ответственности перед обществом, сопричастности к процессу управления, формированию стойкое неприятие к коррупционному поведению.

Одним из элементов работы, проводимой в данном направлении, стала организованная активистами Республиканской молодежной антикоррупционной программы "Не дать - Не взять!" с 5 по 8 февраля на территории Молодежного центра «Волга» Республиканская молодежная смена «Фронт противодействия коррупции». Ее участниками стали активные представители студенчества, заинтересованные в вопросах противодействия коррупции, а также участники Республиканской школы молодежных помощников глав муниципальных районов и городских округов Республики Татарстан по противодействию коррупции.

Цель Смены – формирование команды и обучение навыкам противодействия коррупции активистов студенческих комиссий по противодействию коррупции, а также приобретение компетенций участников для реализации дальнейшей деятельности по противодействию коррупции.

5 февраля перед участниками выступила заведующая отделом антикоррупционных проверок Управления Равия Шрша, которая рассказала об основах антикоррупционной политики в Республике Татарстан, истории возникновения коррупции в России, ее профилактики, а также ответила на вопросы слушателей.



6 февраля заместитель начальника Управления – заведующий отделом антикоррупционного мониторинга Управления Рустам Гаязов и заместитель министра по делам молодежи Республики Татарстан Анна Кондратьева провели встречу с участниками смены на тему «Молодежь и противодействие коррупции». В ходе мероприятия представители Управления и Министерства по делам молодежи Республики Татарстан рассказали о проводимой работе государственными

по противодействию коррупции в Республике Татарстан, а также приняли участие в дискуссии по вышеуказанной теме.



По материалам Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Татарстан.

Пресс-служба Инспекции ГСН РТ.